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Problema 2 - startrek

»Spatiul: ultima frontierd. Acestea sunt cdldtoriile navei stelare Enterprise. Misiunea
ei neincetatd: sd exploreze lumi noi si stranii, sd caute noi forme de viatd si noi
civilizatii, sd meargd acolo unde nimeni nu a mai fost vreodata.”

Jean-Luc Picard — cdpitanul navei Enterprise stabileste noua destinatie: Imperiul
Stelar Romulan. Gaura de vierme nou descoperitd de echipaj asigurd calea de acces
spre Quadrantul Beta — aria galacticd unde se afld Imperiul Stelar Romulan.

Ipotetic, putem privi gaura de vierme ca un segment de dreaptd partitionat in N sectoare de lungimi egale
numerotate de la 1 la N pe care nava le va parcurge exact in aceasta ordine. In functie de distorsiunile spatiu-
timp Intalnite, nava poate parcurge Intr-un an sideral (UTC — timpul universal coordonat) cel putin p sectoare
si cel mult q sectoare. Pentru fiecare sector capitanul Picard trebuie sa informeze Federatia despre anul in care
a fost parcurs. Datoritd interferentelor transmisia datelor este deficitara. Astfel, Federatia nu primeste
informatii din toate cele N sectoare.

Cerinta

Cunoscand descrierea a M transmisii primite de Federatie de forma: s t, unde s reprezinta indicele unui
sector, iar t reprezinta anul in care este parcurs acesta, sd se determine numarul maxim de ani Tn care este
strabatuta gaura de vierme formata din N sectoare numerotate de la 1 la N.

Date de intrare

Fisierul de intrare startrek.in contine pe prima linie patru numere naturale N, p, g si M, separate prin céte
un spatiu, cu semnificatia din enunt. Pe urmatoarele M linii se afld descrierea celor M transmisii primite de
Federatie, in ordinea crescatoare a anilor si a sectoarelor.

Date de iesire

Fisierul de iesire startrek.out va contine doua linii. Pe prima linie se va afla un numar natural nenul A ce
reprezintd numarul maxim de ani siderali necesar parcurgerii celor N sectoare. Pe cea de a doua linie se vor
gasi N valori despartite prin cate un spatiu ce reprezinta descrierea temporald minimal lexicografica a
sectoarelor parcurse, pentru fiecare sector fiind specificat anul.

Restrictii si precizari

- 2 =N = 100000
- 2=sp<gsN
- 1 =sM=sN

* fiecare sector trebuie parcurs 1n totalitate Tn cadrul aceluiasi an sideral;
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* Intreaga calatorie trebuie parcursa intr-un numar intreg de ani siderali (cu alte cuvinte: parcurgerea a cel
putin p sectoare si cel mult ¢ sectoare este valabila si pentru primul si ultimul an);

® pentru datele de intrare exista intotdeauna solutie;

® pentru30@depuncte2 < N < 100, 2 < p < q < 50

® pentru 70 depuncte2 < N < 30000, 2 < p < g < 300
® pentru 100 depuncte2 < N < 100000, 2 < p < g < N
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Exemple

startrek.in

startrek.out

Explicatii

5231
21

2
11122

Stim ca al doilea sector este parcurs
in primul an.

11 2 2 3 nu poate fi solutie deoarece
in anul 3 nu sunt parcurse minim 2
sectoare.

Sunt  necesari 2 ani
parcurgerea celor 5 sectoare.
Primele 3 sectoare vor fi parcurse in
primul an, urmatoarele 2 sectoare in
cel de-al doilea an.

pentru

NN
WEN

3
1112233

Sunt necesari 3 ani
parcurgerea celor 7 sectoare.
Primele 3 sectoare vor fi parcurse in
primul an, urmatoarele 2 sectoare in
cel de-al doilea an, iar ultimele 2
sectoare in cel de-al treilea an.

pentru

16 3 4 2
5 2
15 5

5
1111222333444555

Sunt necesari 5 ani
parcurgerea celor 16 sectoare.

pentru

Timp maxim de executie/test: 0.5 secunde
Memorie totala disponibila: 64 MB

Dimensiunea maxima a sursei:

20 KB
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